

新聞稿

2012年10月6日

中電與聖雅各福群會攜手推出全港首個火牛迷宮

中華電力有限公司(「中電」)與聖雅各福群會今日於荃灣愉景新城購物商場攜手推出全港首個火牛迷宮。在過去四個月,中電、聖雅各福群會及愉景新城-購物商場透過不同渠道向市民收集了約一萬個棄置火牛,並把這個迷宮建造而成。

中電與聖雅各福群會自2010年起合辦「再生家電送關懷」計劃,透過中電義工隊收集棄置家電並送贈予有需要的家庭。中電亦透過電費單向逾2 0 0 萬名住宅客戶呼籲回收棄置家電循環再用。

2012年,中電與聖雅各福群會及愉景新城-購物商場透過這項有意義的計劃提升市民對火牛回收的關注。香港市民於2011年棄置的火牛高達一千萬個ⁱ,即每人平均棄置約1.5個火牛。這不單會對本港堆填區構成壓力,火牛當中不能分解的重金屬和其他組件,更會對環境造成破壞。

為加強市民對有關議題的認識,我們特別為康業服務有限公司轄下的主要屋苑、愉景新城-購物商場、中電客戶服務中心及所有中電員工,預備相關的宣傳推廣資料。此外,我們亦設立了多個收集火牛及變壓器的收集站作回收之用。

中華電力總裁藍凌志先生在火牛迷宮開幕禮上表示:「『愛護環境』和『關心社區』為深植於中電企業的其中兩項核心價值。我們希望透過火牛迷宮以有趣及互動的方式介紹有關回收及節約能源的訊息,可以喚起香港市民對回收及環保的關注。」

聖雅各福群會總幹事陸何錦環女士表示:「在過去兩年,中電均全力支持這項社區廢物回收計劃,實在值得嘉許。收集舊火牛是一個全新的綠色概念,理應在社區內廣泛推廣。我亦想向中電義工隊表達衷心感謝,他們為這項計劃作出了重大的貢獻。」

在今天的開幕活動中,主禮嘉賓包括中華電力總裁藍凌志先、立法會議員(工程界)盧偉國博士、荃灣區議會主席陳耀星太平紳士,以及聖雅各福群會總幹事陸何錦環女士。









全港首個火牛迷宮將10月6日(星期六:下午3:30 - 7:30)及10月7日(星期日:中午12:00 - 下午7:30)開放予公眾人士參觀。市民在迷宮遊玩之時,除了可在輕鬆有趣的氣氛中學習有關回收再造和能源效益的知識,更可了解火牛的分拆過程及被分拆的物料如何能夠循環再造。市民在參觀過程中,更可參加以環保為主題的問答比賽。

關於「再生家電送關懷 2012」計劃

由中電與聖雅各福群會合辦的「再生家電送關懷」計劃,是全港大規模的綠色家電回收企業夥伴計劃。聖雅各福群會自2003年起推出這項舊電器回收計劃。中華電力自2010年起夥拍聖雅各福群會,動員公司義工隊的成員及透過企業網絡,協助送贈經維修的棄置家電予弱勢社群,使約1,900件舊家電得以重生而無需被棄置於堆填區。自2010年以來,中電義工隊已為這項計劃投入了超過1,300小時義工時數。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司(「中華電力」)是香港公用事業公司,由中電控股有限公司全資擁有,在香港交易所上市,為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務,為供電地區範圍內570萬人,提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

關於聖雅各福群會

聖雅各福群會於 1949 年創辦,致力兒童、青少年以至長者服務發展。1987 年建成位於灣仔的總會大樓,各項服務亦得到進一步拓展。時至今天,本會共有一千一百名同工,為不同階層市民提供多元化及高質素的社會服務。聖雅各福群會亦緊貼社會需要,開拓不同的服務包括環保項目等。網址: http://www.sjs.org.hk

- 完 -

傳媒查詢:

劉映紅小姐 公共事務經理-社區投資 中華電力有限公司

電話: (852) 2678 8125 傳真: (852) 2678 8361

電郵: agnes.lau@clp.com.hk

謝文慧小姐

公關經理 聖雅各福群會

電話: (852) 28354321 / 92166998

傳真: (852) 28347300 電郵: may.tse@sjs.org.hk







ⁱ 聖雅各福群會之估計數字





出席嘉賓(由左至右)包括中華電力荃灣區客戶諮詢委員會主席陳偉明太平紳士、立法會議員陳恆鑌先生、中華電力總裁藍凌志先、立法會議員(工程界)盧偉國博士、荃灣區議會主席陳耀星太平紳士,以及聖雅各福群會總幹事陸何錦環女士、新世界發展有限公司資產管理總經理陳少華先生一起為全港首個火牛迷宮掀開序幕。











一群小學生參觀完火牛迷宮後,與一碟由火牛製作而成的意粉合照。











出席嘉賓參觀火迷宮,了解有關回收再造和能源效益的訊息,主辦單位亦向他們介紹火牛 的分拆過程及被分拆的物料如何能夠循環再造。





